



संक्षिप्त खबरें

स्मैक समेत दो गिरफ्तार
देहरादून। राजपुर पुलिस ने स्मैक के साथ दो लोगों को गिरफ्तार किया है। दोनों के पास 50 ग्राम से ज्यादा स्मैक मिली है। आरोपियों को पहचान मोहन उर्फ पीताम्बर निवासी नियामतपुर नगीना बिजनीर तथा प्रणव पंवार पुत्र मुकेश कुमार निवासी किशनपुर राजपुर के रूप में हुई। वहीं थाना वसंत विहार पुलिस ने स्मैक के साथ एक आरोपित को गिरफ्तार किया है। इंदिरा नगर चौकी प्रभारी ने स्मैक के साथ आरोपी को गिरफ्तार किया। उसने अपनी पहचान चांद सुलेमान और सुल्लु पुत्र रिजवान निवासी मुस्लिम कालोनी शास्त्रीनगर खाला के रूप में दी।

लोक अदालत लगी
देहरादून। लोक अदालत में कई मामले निपटार गये। छोटे-मोटे मामले निपटारने के लिए आयोजित लोक अदालत का लाभ कई लोगों ने उठाया। अदालत पर मुकदमा का भार कम करने के लिए इस तरीके को अपनाया जाता है। स्थायी लोक अदालत के माध्यम से वादी को त्वरित न्याय दिया जाता है।

मोबाइल फोन लौटाया
देहरादून। ट्रैफिक पुलिस में तैनात धीरज कुमार ने मोबाइल फोन वापस लौटा दिया। सोमवार देर शाम उसे एक मोबाइल मिला। उन्होंने उसके मालिक को तलाश कर उसके हवाले कर दिया। वह सोमवार शाम को घंटा घर चौक पर हो ड्यूटी में तैनात था। उन्हें राउंड पर एक मोबाइल मिला। उन्होंने तुरंत मोबाइल के मालिक की जानकारी निकाल कर उसे सुपुर्द किया।

चाकू के साथ गिरफ्तार
देहरादून। थाना रायपुर पुलिस ने चाकू के साथ एक को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने बताया कि आरोपी ने भागने का प्रयास किया, उसके बाद उसे गिरफ्तार किया गया। आरोपी को पहचान कुलदीप सिंह पुत्र टीकम सिंह निवासी राजीव नगर कंडोली के रूप में हुई। आरोपी ड्राइवर का काम करता है। उसने चाकू रखे जाने को लेकर पुलिस के समक्ष कोई संतोषजनक जवाब नहीं दिया, जिसके बाद उसके खिलाफ क्या कदम उठाया गया।

खुखरी के साथ पकड़ा
देहरादून। थाना डालनवाला पुलिस ने खुखरी के साथ दो को गिरफ्तार किया। सदिग्धों पर नजर रखने के लिए सजग पुलिस को यह सफलता मिली। रात्रि गश्त के दौरान सदिग्ध को देखकर पुलिस ने रुकने का इशारा किया। पुलिस के इशारे के बावजूद आरोपी ने भागने का प्रयास किया। पहले से मुस्लिम पुलिस ने दोनों आरोपियों को पकड़ लिया। तलाशी के बाद उनके पास ही खुखरी बरामद की गई। पूछताछ के दौरान आरोपियों ने अपनी पहचान राजेश कुमार पुत्र शशि सिंह निवासी शिवपुरी ओडवाला रायपुर तथा सोनू कुमार चौहान पुत्र हीरालाल चौहान निवासी सुमन नगर लखनपुर थाना नेहरू कालोनी के रूप में दी।

अवैध शराब समेत धरा
देहरादून। कैट थाना पुलिस ने अंग्रेजी शराब के साथ एक को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने बताया कि नशीले पदार्थ की तस्करी के खिलाफ चलाए जा रहे अभियान के दौरान सफलता मिली। पुलिस के टीम गश्त में लगी थी कि पाठक चौक इंदिरा नगर चौकी सैफिंट हाउस के पास सदिग्ध को पुलिस ने जाते हुए देखा। रोक कर जब उसकी तलाशी ली तो उसके पास से अंग्रेजी शराब के पच्चे बरामद हुए। आरोपित ने पुलिस के समक्ष अपनी पहचान तारा शर्मा पुत्र तुलसीराम निवासी इन्द्रनगर गलजवाड़ी थाना कोतवाली कैट के रूप में दी।

विंटर ओलंपिक गेम का बहिष्कार करने की मांग
देहरादून। रीजनल तिब्बतन यूथ कांग्रेस ने मांग की है कि भारत विंटर ओलंपिक गेम का बहिष्कार करे। इस मांग को लेकर उनकी मोटर साइकिल रैली दून पहुंची। बीती दस दिसंबर को बेंगलुरु से शुरू हुई रैली का समापन दिल्ली में होगा। रैली दून पहुंचने पर प्रेस क्लब में आयोजित प्रचार वार्ता में रीजनल तिब्बतन यूथ कांग्रेस दिल्ली के महासचिव तेनजीन लेका ने कहा कि भारत को फरवरी में होने वाले विंटर ओलंपिक गेम का बहिष्कार करना चाहिए। कहा कि नियमों के विरुद्ध यह गेम हो रहे हैं। चीन इस गेमों का आयोजन करने के लिए योग्य नहीं है। उन्होंने पंचेन लामा को रिहा करने के साथ तिब्बत के अन्य कैदियों को रिहाई की मांग भी की। कहा कि भारत व अन्य देशों को इसके लिए चीन पर दबाव बनाना चाहिए। कहा कि तिब्बती धर्मगुरु दलाई लामा को विना शर्त तिब्बत में प्रवेश की अनुमति मिलनी चाहिए। उन्होंने कहा कि तिब्बत पर कब्जा करने के बाद चीनी कम्युनिस्ट पार्टी ने तिब्बत की संस्कृति व परंपराओं को नष्ट करने की पूरी कोशिश की है।

चुनावी रैलियों की खुमारी लोगों पर पड़ने लगी भारी

सहारा न्यूज ब्यूरो

देहरादून। राजधानी देहरादून में कोरोना का कहर फिर बढ़ने लगा है। कहा जा सकता है कि लोगों द्वारा पिछले दिनों बरती गई लापरवाही, चुनावी रैलियों व शर्टी फर्स्ट व न्यू इयर सेलैब्रेशन के जश्न की खुमारी अब भारी पड़ने लगी है। इन सबका साइड इफेक्ट यह कि इसी सप्ताह कोरोना संक्रमण के मामले छह-सात गुणा से अधिक तेज रफ्तार से बढ़ने लगे हैं।

मंगलवार को भी देहरादून जिले में कोरोना की स्थिति विस्फोटक रही। आम व खास सभी संक्रमण की चपेट में आए हैं। आज यहां पर 192 लोग कोरोना संक्रमित मिले हैं, जो कि पिछले साल जून मध्य के बाद का सर्वाधिक आंकड़ा है। चिंता की बात यह कि कोरोना से एक मरीज की मौत भी हुई है। मरीज का इलाज आरोप्यथाम अस्पताल में चल रहा था। कोरोना संक्रमण के बढ़ते मामले आने वाले दिनों में मुश्किलें और बढ़ा सकते हैं।

यद्यपि प्रशासन लोगों से अंगील कर रहा है कि वायरस के संक्रमण से बचाव के लिए जरूरी सतर्कता बरतें और कोरोना गाइडलाइन का पालन करें। इतना जरूर कि फिलहाल सख्ती नहीं बरती जा रही है। पर लोग हैं कि मानने को तैयार नहीं। ना ही मास्क पहन रहे हैं और ना ही सामाजिक दूरी के नियम का पालन किया जा रहा है।

देहरादून में कोरोना विस्फोटक स्थिति में, सामने आ रहा साइड इफेक्ट मंगलवार को 192 लोग मिले संक्रमित, एक मरीज की मौत भी हुई आने वाले दिनों में बढ़ सकती मुश्किलें, प्रशासन लगा सकता पाबंदियां

केजरीवाल के संपर्क में आने वालों के सैंपल लिए

देहरादून। स्वास्थ्य विभाग की टीम ने मंगलवार को बीजापुर गेस्ट हाउस में तैनात 23 कर्मचारियों के सैंपल लिए गए हैं। इन सैंपलों की आरटीपीसीआर जांच कराई जा रही है। सभी कर्मचारियों को होम क्वारंटीन रहने के लिए कहा गया है। विभागीय टीम ने यह कदम दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के कोरोना संक्रमित मिलने पर लिया है। बता दें कि आप प्रमुख व दिल्ली के सीएम केजरीवाल गत दिवस देहरादून पहुंचे हुए थे। परेड ग्राउंड में रैली को संबोधित करने से पहले वह जौलीग्रैंड एयरपोर्ट से सीधे बीजापुर गेस्ट हाउस गए और पार्टी के पदाधिकारियों के साथ बैठक की। इस दौरान बीजापुर गेस्ट हाउस में तैनात कर्मिक भी उनके संपर्क में आए हैं। इधर, केजरीवाल के कोरोना संक्रमित मिलने पर दून की रैली में शामिल हुए लोगों में भी दहशत है। खासकर वह लोग डरे हुए हैं जो कि दिल्ली के सीएम अरविंद केजरीवाल के साथ कई देर तक बैठक व रैली में साथ रहे। उन्होंने रैली के दौरान मंच पर भी मास्क नहीं पहना हुआ था।

प्रदेश के स्वास्थ्य सचिव भी कोरोना संक्रमित

देहरादून। प्रदेश के स्वास्थ्य सचिव डा. पंकज कुमार पांडेय भी कोरोना संक्रमित हुए हैं। बताया जा रहा है कि तबियत खराब होने पर उन्होंने अपनी कोरोना जांच कराई। मंगलवार को आई जॉन् रिपोर्ट में उनमें कोरोना संक्रमण की पुष्टि हुई है। जिसके बाद उन्होंने खुद को आइसोलेट कर लिया है। साथ ही डाक्टरों ने उनका उपचार भी शुरू कर दिया है।

राजनैतिक दलों की चुनावी रैलियों में भी प्रशासन के पास दिल्ली की तरह नाइट कर्फ्यू के भारी भीड़ उमड़ रही है जिससे कोरोना का प्रसार और बढ़ने की आशंका है। ऐसे में शासन-वाद वीकेंड यानी शनिवार व रविवार को पूरी तरह कर्फ्यू लागाने का विकल्प ही बचता है।



सफाई कर्मियों ने किया सचिवालय कूच

सहारा न्यूज ब्यूरो

देहरादून। 11 सूची मांगों को लेकर देवभूमि सफाई कर्मचारी संघ से जुड़े सफाई कर्मचारियों ने सचिवालय कूच किया। सफाई कर्मचारी नगर निगम में एकत्र हुए और सचिवालय कूच किया। पुलिस ने सचिवालय के मुख्य प्रवेश द्वार से पहले बैरिकेडिंग लगाकर उन्हें रोक दिया। इस दौरान पुलिस कर्मियों व सफाई कर्मियों के बीच नोकझोंक हुई। सफाई कर्मचारियों ने बैरिकेडिंग के पास धरना दिया। उन्होंने प्रशासनिक अधिकारी के मार्फत मुख्यमंत्री को ज्ञापन प्रेषित किया। इसमें कहा गया है कि मांगों का समाधान न होने पर सफाई कर्मचारी आ आंदोलन करने को मजबूर होंगे। इस मौके पर संघ के प्रदेश अध्यक्ष राहत मसीह का कहना था कि सफाई कर्मचारी पिछले लंबे समय से लंबित मांगों का समाधान करने के लिए आवाज उठा रहे हैं। लेकिन

इसके बावजूद भी सरकार व शहरी विकास विभाग उनकी मांगों की अनदेखी कर रहा है। सफाई कर्मचारियों का वेतन नहीं बढ़ाया जा रहा है। सफाई कर्मियों के मुक्त आश्रितों को सरकारी सेवा में सेव्योजित नहीं किया जा रहा है। आवास, बीमा, चिकित्सा व अन्य भत्तों का लाभ भी नहीं मिल रहा है। सफाई कर्मियों के रिक्त पदों पर नियमित भर्ती नहीं की जा रही है। कहा कि वीती जुलाई को राज्यपाल आंदोलन किया गया था।

इसके बाद 27 जुलाई को हुए समझौते में आश्वासन दिया गया था कि अगस्त 2021 तक लंबित मांगों का समाधान करने के लिए शासनदेश जारी कर दिया जाएगा। लेकिन आश्वासन पर अमल नहीं किया गया है। इससे सफाई कर्मियों में सरकार के प्रति नाराजगी है। सचिवालय कूच करने वालों में संघ के महासचिव राजपाल पवार, बांके लाल, जितेंद्र, दिनेश, ओम प्रकाश, मनोज, मोहन, सजीव आदि शामिल रहे।

ग्राफिक एरा ने शहीद के बच्चों की पढ़ाई की जिम्मेदारी उठाई

सहारा न्यूज ब्यूरो

देहरादून। डीएम यूनिवर्सिटी शहीद हरेन्द्र सिंह रावत के बच्चों की पूरी पढ़ाई का खर्च वहन करेगा। ग्राफिक एरा की टीम ने शहीद के घर जाकर इस संबंध में पत्र सौंपा। राष्ट्रीय रायफल के हवलदार हरेन्द्र सिंह रावत ने पिछले दिनों जम्मू-कश्मीर में उग्रवादियों के साथ लोहा लेते हुए सर्वोच्च बलिदान दिया था। शहीद हरेन्द्र सिंह रावत के दोनों बच्चे ग्राफिक एरा ग्लोबल स्कूल में कक्षा पांच और तीन में पढ़ते हैं। रजिस्ट्रार मेजर जनरल (सेनि) ओपी सोनी ने ग्राफिक एरा की टीम के साथ सोसायटी परिया में स्थित शहीद के घर पहुंच कर उनकी पत्नी लता रावत को पढ़ाई का खर्च उठाने संबंधी पत्र सौंपा। उन्होंने कहा कि ग्राफिक एरा शहीद के परिवार के साथ खड़ा है। शहीद की पत्नी लता रावत ने ग्राफिक एरा की पहल को बड़ा सहारा बताया। ग्राफिक एरा एजुकेशनल ग्रुप के अध्यक्ष डा. कमल धनशाला ने शहीद हरेन्द्र सिंह रावत को श्रद्धासुमन अर्पित करते हुए कहा कि देश जांबाज का कृतज्ञ है। सम्मान



शहीद के पत्नी को पत्र सौंपते विवि के रजिस्ट्रार।

स्वरूप में शहीद के पुत्र व पुत्री की स्नातक स्तर तक की शिक्षा की पूर्ण व्यवस्था ग्राफिक एरा द्वारा जाएगी। शहीद के दोनों बच्चों की स्कूली शिक्षा निशुल्क होगी। इसके बाद दोनों ग्राफिक एरा डीएम यूनिवर्सिटी व ग्राफिक एरा हिल यूनिवर्सिटी के किसी भी कैम्पस में इंजीनियरिंग, मैनेजमेंट, कम्प्यूटर एप्लीकेशन समेत किसी निशुल्क कर सकेंगे।

पुलिस भर्ती को लेकर मुख्यमंत्री आवास कूच

सहारा न्यूज ब्यूरो

देहरादून। पुलिस भर्ती में आयु सीमा कम करने की मांग करने वाले संगठन के सदस्यों ने नंगे पांव मुख्यमंत्री आवास कूच किया। कूच करने वाले संगठन के सदस्यों ने सरकार पर मांगों की अनदेखी का आरोप लगाया। मंगलवार को मुख्यमंत्री आवास पहुंचने से पहले ही पुलिस ने रोक लिया। बाद में संगठन के पदाधिकारियों ने जिला प्रशासन के माध्यम से मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन भेजा। संगठन के पदाधिकारियों का कहना है कि पुलिस भर्ती नहीं होने से युवाओं के साथ नाइसाम्नी हुई है। इसलिए उम्र सीमा में परिवर्तन किया जाना चाहिए। वर्तमान समय में चल रही उत्तराखंड पुलिस कोर्टोरेबल के 1521 पदों में आयु सीमा 18 से 28 किए जाने के संबंध में मुख्यमंत्री आवास कूच किया गया। मंगलवार को उत्तराखंड पुलिस भर्ती में आयु सीमा बढ़ाने को लेकर मुख्यमंत्री आवास कूच के लिये प्रदेश भर से बेरोजगार आये थे। जिसमें सभी ने आंदोलन तेज करने की बात



मांगों को लेकर धरना प्रदर्शन करते बेरोजगार।

कही है। करीब 7 वर्षों से उत्तराखंड में पुलिस भर्ती नहीं आई, लेकिन जब आई तो कई अभ्यर्थी आयु सीमा पर कर चुके हैं। जिसमें की युवाओं को पुलिस भर्ती में सम्मिलित होने का मौका नहीं मिल पाया। लोगों का कहना है की पुलिस भर्ती में आयु

सीमा 18 से 28 वर्ष होना चाहिए ताकि युवाओं को इस भर्ती प्रक्रिया में मौका मिल सके। इस दौरान धनवीर केंतुर, राम कांडपाल, महावीर चौहान, कमल रावत, आलोक रांगड, प्रवीण महिंद्र, नवीन, सूरज रावत इत्यादि शामिल रहे।

मिस टीन प्रतियोगिता में बिखरा सौंदर्य का जादू



देहरादून। मिस टीन उत्तराखंड सौंदर्य प्रतियोगिता का फर्स्ट लुक आयोजित किया गया। प्रतियोगिता में आई प्रतिभागियों ने सौंदर्य का जलवा बिखेरा। प्रतियोगिता में 13 से 19 आयु वर्ग की युवतियां भाग ले रही हैं। मंगलवार को एक होटल में प्रतियोगिता के फर्स्ट लुक को लेकर प्रतिभागियों में उत्साह रहा। उत्तराखंड की प्रतिभागियों ने अपने सौंदर्य जलवा दिखाया। प्रतियोगिता में मिस टीन इंडिया एशिया पॅसिफिक निहारिका सिंह ने प्रतिभागियों के टैलेट को परखा। डायरेक्टर ख्याति सिंह ने बताया कि 15 जनवरी को होने वाले फिनाले राउंड में मिस टीन उत्तराखंड 2022 चुनी जाएगी।

नगर निगम कर्मियों को आवास भत्ता दिए जाने का मसौदा मंजूर

सहारा न्यूज ब्यूरो

देहरादून। नगर निगम देहरादून के कर्मचारियों को आवास भत्ता देने के प्रस्ताव को शासन से हरी झंडी मिल गई है। निगम के करीब एक हजार कर्मचारियों को इसका लाभ मिलेगा। कर्मचारियों को आवास भत्ते का लाभ देने के लिए नगर निगम के वित्त अनुभाग ने भी प्रक्रिया शुरू कर दी है। नगर निगम के कर्मचारी पिछले लंबे समय से आवास भत्ता जारी करने की मांग को लेकर संघर्ष कर रहे थे। कुछ माह पूर्व मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के नगर निगम का औचक निरीक्षण करने के दौरान भी कर्मचारियों ने उन्हें ज्ञापन सौंप कर यह मांग उठाई थी। उस दौरान कर्मचारियों ने सौंप के आश्वासन पर अपना प्रस्तावित आंदोलन भी स्थगित कर दिया था। इसके बाद फिर से प्रस्ताव भेजा गया पर यह मामला वित्त विभाग में अटक गया। हाल ही में कर्मचारी संगठन के पदाधिकारियों ने इस मामले को लेकर सचिव शहरी विकास से मुलाकात की थी, जिसके बाद शासनदेश जारी हुआ है।

मेयर ने किया दो करोड़ की योजनाओं का शिलान्यास

देहरादून। मेयर सुनील उनियाल गामा ने कैट विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत वार्ड नंबर-37 (वसंत विहार) में दो करोड़ की लागत वाले विकास कार्यों का शिलान्यास किया। इस दौरान स्थानीय पार्षद अंकित अग्रवाल मौजूद रहे। कार्यक्रम में जसुरतमंद लोगों को कंवल विनिरित किए गए। सफाई कर्मचारियों को उग्रहार भेट किए गए। मेयर ने कहा कि नगर निगम के अंतर्गत आने वाले वार्डों में विकास कार्यों को तेजी से आगे बढ़ाने का प्रयास किया जा रहा है। से शहर को नंबर वन श्रेणी का शहर बनाने की दिशा में कार्य किया जा रहा है। स्थानीय पार्षद अंकित अग्रवाल ने कहा कि वह अपने वार्ड को आदर्श वार्ड बनाने के लिए प्रयासरत है। पिछले तीन साल में वार्ड में सड़कों व नालियों का निर्माण, पथ प्रकाश व्यवस्था समेत कई विकास कार्य हुए हैं। इस दौरान वीएस रावत, सुशील नॉर्टियाल, लक्ष्मीचंद, आरएस रावत, अनिल डवरल आदि भी मौजूद रहे।

जल संस्थान और पेयजल निगम में अनशन खत्म

सहारा न्यूज ब्यूरो

त्रुषिकेश। सरकार की तरफ से कर्मचारियों की मांग को कैबिनेट में लाने का लिखित आश्वासन मिलने के बाद जल संस्थान एवं पेयजल निगम के कर्मिकों ने आभरण अनशन समाप्त कर दिया है। आंदोलन की सफलता पर कर्मचारी नेताओं ने सभी लोगों का आभार व्यक्त किया है। उल्लेखनीय है कि उत्तराखंड जल संस्थान एवं पेयजल निगम के कर्मचारी गत 28 दिसंबर से अपनी मांगों के समर्थन में पेयजल निगम के मुख्यालय मोहन रोड़ पर आभरण अनशन पर बैठे थे। उनके समर्थन में प्रदेशभर से आए कर्मचारी धरने पर बैठे थे। जल संस्थान और पेयजल निगम के संयुक्त मोर्चे को लगभग सभी कर्मचारी संगठनों ने अपना समर्थन दे दिया था और मोर्चे ने आभार की लड़ाई की घोषणा करते हुए मांग पूरी होने तक आंदोलन को जारी रखने का आह्वान किया था। मोर्चा कर्मचारियों के वेतन भत्ते एवं पेंशन का भुगतान कोषागार के माध्यम से देने की मांग कर रहे थे। गत तीन

सरकार की तरफ से मिला लिखित आश्वासन, कार्मिकों को वेतन भत्ते एवं पेंशन का भुगतान कोषागार के माध्यम से दिए जाने के प्रस्ताव को लाया जायेगा कैबिनेट की बैठक में



आंदोलन समाप्त करने की घोषणा करते जल संस्थान व पेयजल निगम के कर्मचारी नेता।

जनवरी से कर्मचारियों ने प्रदेश भर में असहयोग आंदोलन आरंभ करने का आह्वान किया था लेकिन दो जनवरी को मुख्यमंत्री की तरफ से मोर्चे के नेताओं को वार्ता का न्यौता गया जिस कारण संघ ने अपना असहयोग आंदोलन स्थगित कर वार्ता में भाग लेने निर्णय किया। कर्मचारी नेताओं ने बताया कि उनकी गत तीन जनवरी को मुख्य सचिव के साथ ही विभागीय सचिवों के साथ बैठक हुई। बैठक में मांगों पर चर्चा हुई और मुख्य सचिव ने कर्मचारियों के वेतन, भत्ते और पेंशन भुगतान कोषागार से देने संबंधी प्रस्ताव को कैबिनेट में लाने का लिखित

आश्वासन दिया। कर्मचारी नेताओं ने कर्मचारियों के बीच में सरकार के प्रस्ताव को रखा और सभी ने आंदोलन को समाप्त करने का निर्णय किया। सभी को संबोधित करते हुए संयुक्त मोर्चे के मुख्य संयोजक रमेश विजोला ने कहा कि कार्मिकों को कोषागार के माध्यम से वेतन भत्ते एवं पेंशन का भुगतान होने से कर्मचारियों का भविष्य सुरक्षित रहेगा। मोर्चा के संयोजक रमेश विजोला ने इस आंदोलन को क्रियान्वयन करने के लिए मुख्यमंत्री, पेयजल मंत्री विधावक उमेश शर्मा काऊ, मुख्य सचिव अपर मुख्य वित्त सचिव अमित नेगी, सचिव पेयजल सचिव, अपर पेयजल सचिव का आभार व्यक्त किया गया। पेयजल निगम के मुख्य अभियंता, मुख्य महाप्रबंधक, महाप्रबंधक भूजल आभरण अनशन पर बैठे इंजीनियर जितेंद्र देव, संतोष पांडे, विजय खाली, अजय बेलवाल, अरविंद सजवान का भी आभार व्यक्त किया। सभी को मीडिया प्रभारी संदीप महतोत्रा प्रदेश कोषाध्यक्ष लाल सिंह रौतेला, धन सिंह चौहान आदि मौजूद थे।

108 सेवा की तर्ज पर पशुओं के लिए एंबुलेंस (पेज-04)
गन्ना भुगतान को लेकर मिल पर तालाबंदी (पेज-04)
चकरता की ऊंची पहाड़ियों पर गिरी बर्फ (पेज-09)

मिसर्स अल्लुपन कम्पोजिट फेब्रिक डिजिटल (कॉर्पोरेट टैलर) की अतिरिक्त की ई-निर्णयों हेतु भित्री सूचना				
(CIN-U27203DL2003PTC123774)				
(कम्पनी परिचयनाम नं.)				
(इन्वॉल्वेसी एंड बैकग्राउंड, 2016 के तहत विधि)				
निम्नलिखित कॉर्पोरेट वेबसाइट की आतिरिक्त को "जो है जहाँ है", "जैसी है जो कुछ भी है" एवं "दायित्व रहित आधार पर" बेबा जा रहा है।				
लॉट नं.	आतिरिक्तों का विवरण	पंजीकरण वर्ष	आरक्षित (रु. में)	जमा बरोहर राशि (आरक्षित मूल्य का 10%) (रु. में)
1	मोटर कार (रिस्ट डिजायर)	नवम्बर-15	323,606	32,361
2	मोटर साइकल (हीरो पेंशन)	दिसम्बर-14	21,380	2,138

नोट: 1. जीएसटी लागू अतिरिक्त
2. उपरोक्त भित्री प्रक्रिया दस्तावेज में उल्लिखित नियमों और शर्तों के अधीन है, जिसे वेबसाइट "ncltauction.auctiontiger.net and www.ark.in." पर अपलोड किया गया है। कृपया विवरण हेतु इसे देखें।
3. बोली जमा करने की अतिम तिथि: 21 जनवरी, 2022 को अर्पाह 5 बजे तक।
4. ई-निर्णय की तिथि: 24 जनवरी, 2022, ई-निर्णय का समय: पूर्ण, 10.00 बजे से दोपहर 12.00 बजे
5. विवरण हेतु वेबसाइट www.ark.in; <https://ncltauction.auctiontiger.net>. देखें

पत्राचार ई-मेल: insolvency@ark.in

अरोक कुमार दीवान
परिचयनाम नं. - मिसर्स अल्लुपन कम्पोजिट फेब्रिक डिजिटल
IBB/PA-001/MP-P006032017-18/1054
पंजी. पता: फ्लैट नं. ए-10, इंडियन स्टैटिस्टिकल इंस्टीट्यूट, 7, एस जे एफ संसदवाला मार्ग, नई दिल्ली, राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र दिल्ली-110016
तिथि: 05.01.2022
स्थान: नई दिल्ली
कॉर्पोरेट पता: 409, चतुर्थ तल, अंजल भवन, 16, के जी मार्ग, कर्नाट प्लेस, नई दिल्ली-110001, मो. 9810191945



आदरणीय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में पूरे देश में 'फ्री वैक्सीन-सबको वैक्सीन' दी जा रही है। अगर कांग्रेस, सपा या बसपा की सत्ता होती तो ये गरीबों का अन्न भी खा गए होते और वैक्सीन का पैसा भी निगल करके भाग गए होते।

— योगी आदित्यनाथ, मुख्यमंत्री, उप्र

देहरादून। बुधवार • 5 जनवरी • 2022

संक्षिप्त खबरें

कार की टक्कर से बाइक सवार की मौत

लखसर। लखसर हाईवे पर पीपली के पास कार की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत गई। पुलिस ने आरोपित चालक को गिरफ्तार कर शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। पुलिस ने मामले में हत्या का मुकदमा दर्ज किया है। भगवानपुर थाना क्षेत्र के राजेश सैनी (25) पुत्र विजयपाल को ससुराल लखसर के महतौली गांव में है। सोमवार को राजेश अपनी ससुराल आया था। शाम को वह बाइक से सलियर जा रहा था। तभी सलियरपुर से लखसर हाईवे पर पीपली गांव के पास कार ने उसे टक्कर मार दी। जिससे राजेश गंभीर रूप से घायल हो गया। पुलिस ने घायल को अस्पताल पहुंचाया, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। कोतवाली पुलिस ने चालक पकड़ कर कार सीज कर दी। पुलिस ने पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों के सुपुर्द कर दिया है। कोतवाल यशपाल सिंह विष्ट ने बताया कि चालक के खिलाफ गैरइरादतन हत्या का मुकदमा दर्ज किया जा रहा है।

शराब के साथ दो दबोचे

लखसर। खानपुर थाना पुलिस ने ब्राह्मणवाला के पास से दो युवकों को गिरफ्तार कर उनके पास से तीन पेटों अंग्रेजी शराब की बरामद की है। पुलिस ने तस्करों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया है। खानपुर थानाध्यक्ष संजीव शर्मा ने बताया कि पुलिस टीम ने सूचना पर स्कूटी सवार दो युवकों खानपुर व गोवर्धनपुर के बीच ब्राह्मणवाला के पास धर दबोचा। पुलिस ने उनके पास से 37 बोतल अंग्रेजी शराब की बरामद बरामद की। पुलिस ने आरोपित सुमित निवासी भक्तोवाली थाना झरबेड़ा व विशाल निवासी खानपुर के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर स्कूटी सीज कर दी है।

पुलिया का लोकार्पण

लखसर। खानपुर विस क्षेत्र के पासपुर गांव में समाजसेवी व पत्रकार उमेश कुमार ने खुद के खर्च से पुलिया का निर्माण कराकर एक मानवाता की मिसाल पेश की है। पत्रकार उमेश कुमार ने मंगलवार को पासपुर में पुलिया का उद्घाटन किया।

शिविर आयोजित

हरिद्वार। उत्तरांचल पंजाबी महासभा के तत्वावधान में ज्वालपुर स्थित पंजाबी धर्मशाला में आयोजित शिविर डा. देवा रावत, नर्सिंग स्टाफ मोना पाल, निधि शर्मा, सुमन रावत, मानसी रावत, सुमित चेवला, सुभिता चंदेला, शिवानी ने लोगों को वैक्सीन लगाया। उत्तरांचल पंजाबी महासभा के प्रदेश महामंत्री सुनील अरोड़ा अपील करते हुए कहा कि ओमिक्रॉन के खतरे को देखते हुए राजनीतिक दलों को रैलियां स्थगित कर देनी चाहिए। इस मौके पर जिला अध्यक्ष प्रमोद पांडे, महामंत्री राम अरोड़ा, चेयरमैन राज ओबरवा, कामिनी सड़ना, लोकेश आदि रहे।

शराब के साथ गिरफ्तार

पथरी। थाना पथरी पुलिस ने दो युवकों को 15 लीटर कच्ची व 50 पक्के देसी शराब के साथ गिरफ्तार किया। पुलिस ने गश्त के दौरान अम्बुवाला तिरहा से जोनी निवासी दिवानपुर 15 लीटर कच्ची शराब व धर्मेश निवासी बहदुरपुर जट को 50 पक्के देसी शराब के साथ धर दबोचा। आरोपितों के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है। पुलिस टीम में कांस्टेबल प्रमोद, अजय, दीपक व हुकम रहे।



हरिद्वार : गांधी पार्क में महात्मा गांधी की मूर्ति पर माल्यार्पण करते वाम मोर्चा के कार्यकर्ता।

भड़काऊ भाषण के विरोध में वाम मोर्चा ने दिया धरना

हरिद्वार (एसएनबी)। धर्मनगरी में आयोजित धर्म संसद में गई टिप्पणी व उकसावे पूर्ण भाषा के विरोध में वाम मोर्चा के वामर तले भाकपा व माकपा कार्यकर्ताओं ने गांधी पार्क में महात्मा गांधी की मूर्ति पर माल्यार्पण किया। शहीद भगत सिंह

चौक तक मार्च निकाला व धरना दिया। धरने को संबोधित करने वालों में सीपीआई एम के जिला सचिव आरसी धीमान, पीडी बलुनी, आरपी जखमोला, इमरत सिंह, एमपी जखमोला, एमएस त्यागी, एमएस वर्मा, मुनीरिका यादव, विजयपाल,

सुभाष त्यागी, टीके वर्मा, रविन्द्र गौरहाली, अशोक चौधरी, रोविन, अदेश, अनिल सैनी, केके लाल, पवन कुमार शर्मा, कालुराम जैपुरिया, वीरेंद्र पाल, मनीष, योगेन्द्रनाथ, कृष्णपाल, कदम सिंह, भीम सिंह पटेल आदि मौजूद रहे।

तहसील दिवस पर सात शिकायतों का निदान

हरिद्वार (एसएनबी)। डीएम विनय शंकर पांडेय की अध्यक्षता में तहसील लखसर में तहसील दिवस का आयोजन किया गया। जिसमें आम जनता की समस्याओं एवं शिकायतों का निस्तारण किया गया। तहसील दिवस में 63 प्रार्थना पत्र प्राप्त हुए, जिनमें से सात का मौके पर ही निस्तारण किया गया। अन्य प्रार्थना पत्रों को संबंधित विभागों-अधिकारियों को जल्द निस्तारण करने के निर्देश दिए। एसएसपी डा. योगेन्द्र सिंह रावत ने भी पुलिस से संबंधित कई समस्याओं का मौके पर ही निस्तारण किया।

अशोक कुमार कौशिक एडवोकेट, मनमोहन शर्मा एवं अरुण कुमार शर्मा ग्राम-प्रहलादपुर ने पानी की निकासी के संबंध में जिलाधिकारी को अवगत कराया। इस पर जिलाधिकारी ने अधिकारियों को निर्देश दिये कि मनरेगा या अन्य मद से इसका निस्तारण करना सुनिश्चित करें। शोभाराम ने पेंशन न मिलने का मामला जिलाधिकारी के सामने रखा, जिस पर जिलाधिकारी ने समाज कल्याण अधिकारी को निर्देश दिये कि आज ही सत्यापन का फार्म भरकर इसका निस्तारण करें। अंकित निवासी तहसील लखसर ने डीलर द्वारा राशन के अनाज की गड़बड़ी करने का मामला रखा, जिस पर जिलाधिकारी ने अधिकारियों को जांच कर रिपोर्ट प्रस्तुत करने के निर्देश दिये।

इस अवसर पर एसडीएम लखसर वैभव गुप्ता, कृषि अधिकारी विजय देवराड़ी, मुख्य उद्यान अधिकारी नरेंद्र यादव, महा प्रबंधक उद्योग सुश्री परलवी गुप्ता, अधिशासी अभियन्ता लोनिवि, जिला खाद्य पूर्ति अधिकारी केके अग्रवाल, सहायक निदेशक वन एसएस पाल आदि रहे।

बीमा कंपनी को प्रीमियम राशि देने का आदेश

हरिद्वार (एसएनबी)। जिला उपभोक्ता आयोग ने भारती एक्सा लाइफ इंश्योरेंस कंपनी लिमिटेड को बीमा पॉलिसी की प्रीमियम धरना 80 हजार रुपये छह प्रतिशत वार्षिक ब्याज सहित, क्षतिपूर्ति व शिकायत खर्च के रूप में 10 हजार रुपये शिकायत कर्ता को देने के आदेश दिए हैं।

2017 में उसने बीमा कंपनी से 80 हजार रुपये की बीमा पॉलिसी कराई थी। बीमा कंपनी ने उसे पॉलिसी संख्या बताई थी। जबकि पॉलिसी की कोई कॉपी उसे नहीं दी। जिस पर शिकायतकर्ता ने बीमा कंपनी पर उसके पैसे हड़पने का आरोप लगाया था। शिकायतकर्ता के दोनो अधिकारियों को नोटिस भिजवाने के बाद भी कोई संतोषजनक जवाब व पैसे नहीं दिए थे।

शिकायत की सुनवाई के बाद आयोग अध्यक्ष केशव सैल व सदस्यों अंजना चड्ढा व निराला कुमार ने बीमा कंपनी को उपभोक्ता सेवा में दोषी ठहराया है।

अधिकार परमेश्वर राठौर ने बताया कि शिकायतकर्ता प्रमोद कुमार निवासी संगम विहार कलौनी कनखल ने प्रबन्धक, भारती एक्सा लाइफ इंश्योरेंस कम्पनी लिमिटेड मुंबई व एसएमसी इंश्योरेंस ब्रोकर्स प्राइवेट लिमिटेड प्रताप नगर दिल्ली के खिलाफ एक शिकायत आयोग में दायर की थी। शिकायतकर्ता ने बताया कि अक्टूबर



सावित्रीबाई फुले मिशन की प्रतिभाओं को किया सम्मानित

हरिद्वार (एसएनबी)। सलेमपुर में आयोजित प्रतिभा सम्मान समारोह में भारत की प्रथम महिला शिक्षिका एवं महान समाज सुधारक क्रांति ज्योति माता सावित्री बाई फुले की जयंती पर प्रतिभाओं को सम्मानित किया गया।

अनिकेत, अमृतांशु आदि बच्चों को जिला मुख्यालय रोशनबाद नवोदय विद्यालय में दखिल कराया। सभी प्रतिभाओं को मोती की माला, स्मृति चिह्न आदि देकर सम्मानित किया।

महोदय सावित्री बाई फुले को सच्ची श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए पूर्व जिला अध्यक्ष राव आफक अली ने कहा कि माता सावित्री बाई फुले के शिक्षा के मिशन को डा. भीमराव अंबेडकर ने भी आगे बढ़ाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। मोहनलाल, विपिन मास्टर, आसिफ मास्टर, नीलू मास्टर, रोशनलाल व्यास, जयदीप आदि की टीम कई वर्षों से इस मिशन में लगी है। जिसके परिणाम स्वरूप एमबीबीएस में डा. अंकित कुमार, डा. विनय कुमार, डा. नीलू कुमार, डा. रोविन, डा. विनोद व नवोदय विद्यालय में सुहानी, लक्की, दिशा, सुनिट, कार्तिक पाल, आगुप

पाटिल, अश्विनी, अंशुल, शिखा मौर्य, रितिका, आकांक्षा, विशु, मनीषा, आशीष, कारिसफ, साजिद अब्बासी, राव हामिद, राव शाहबाज अली एडवोकेट आदि ने शिक्षा के मिशन को आगे बढ़ाने वाली टीम को भी सम्मानित कर उनका हौसला बढ़ाया।



हरिद्वार : प्रतिभाओं को सम्मानित करते हुए पूर्व जिला अध्यक्ष राव आफक अली।

सावित्रीबाई फुले के आदर्शों का करें अनुसरण

हरिद्वार (एसएनबी)। वीएचएल अनुसूचित जाति एम्पलाइड वेल्फेयर एसोसिएशन के तत्वावधान में भारत की प्रथम महिला शिक्षिका क्रांति ज्योति माता सावित्रीबाई फुले की जयंती हार्थोल्लास के साथ मनाई गई।

भेल सेक्टर वन स्थित अंबेडकर भवन में आयोजित जयंती कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि रमाबाई अंबेडकर महासभा की संस्थापक अध्यक्ष डा. अनु स्वस्व ने कहा कि माता सावित्रीबाई फुले के त्याग और बलिदान का ही परिणाम है कि आज सर्व समाज की महिलाओं की स्थिति में सुधार हुआ है। अति विशिष्ट अतिथि भेल की उप प्रबंधक प्रियंका कठेरिया ने कहा कि सभी को माता सावित्रीबाई फुले के आदर्शों का अनुसरण करते हुए समाज सुधार में सहयोग करना चाहिए। विशिष्ट अतिथि शोभा सिंह ने बताया कि शिक्षा की बढ़ावा देने व समाज के वंचित तबके तक शिक्षा की किरण पहुंचाने में माता सावित्रीबाई फुले का अहम भूमिका रही है।

डा. भीमराव अंबेडकर शिक्षा सहभागिता कार्यक्रम के संयुक्त प्रभारी रविकांत बंधु ने कहा कि माता सावित्रीबाई फुले के मिशन का ही परिणाम है कि आज उच्च पदों पर महिलाएं आसीन हैं एवं उन्हें

विधायक के खिलाफ सड़क पर उतरे लोग

हरिद्वार (एसएनबी)। जगजीतपुर की शिवपुरी कॉलोनी के लोगों ने सीवर लाइन बिछाने की मांग पूरी न होने पर सड़क निर्माण कार्य रुकवा दिया। इस दौरान लोगों ने विधायक अदेश चौहान के खिलाफ प्रदर्शन किया। लोगों ने सीवर लाइन बिछाने का कार्य शुरू न करने पर विस चुनाव बहिष्कार की चेतावनी दी। लोगों पार्श्व विकास कुमार की बात भी नहीं मानी।

लोगों ने कहा कि वे दस वर्षों से जनप्रतिनिधियों से सीवर लाइन बिछाने की मांग कर रहे हैं। लेकिन आस्थासन ही मिल रहे हैं। लोगों ने क्षेत्रीय विधायक के खिलाफ भी जमकर नारेबाजी की। इस दौरान

कॉलोनीवासी शिवकुमार एवं मरुति कुमार ने कहा कि शिवपुरी के लोग वर्षों से सीवर लाइन बिछाने की मांग करते चले आ रहे हैं। सीवर लाइन न होने की वजह से लोग सीवर टैंक बनाकर काम चला रहे हैं। कॉलोनी में पानी निकासी की भी कोई व्यवस्था नहीं है। क्षेत्रीय विधायक मूलभूत सुविधाएं प्रदान करने में भी विफल रहे हैं। लोगों ने कहा कि पहले सीवर लाइन उसके बाद ही प्रत्याशी को वोट देंगे। आशा शर्मा, पदमा सैनी, कुसुम चमोली, बाला देवी, निर्मला शर्मा, सरोज देवी ने कहा कि अत्याधुनिक योजनाओं की

नाईनटी नाईन और वीर शौर्य ने जीते मैच

हरिद्वार (एसएनबी)। क्रिकेट एसोसिएशन ऑफ हरिद्वार के तत्वावधान में आयोजित अंडर-14 जिला क्रिकेट टूर्नामेंट में जमालपुर स्थित एचसीसी ग्राउंड पर नाईनटी नाईन क्रिकेट एकेडमी व नवयुवक क्रिकेट एकेडमी रूडकी की टीमों के बीच खेले गए मैच में नाईनटी नाईन की टीम विजयी रही।

मंगलवार को नाईनटी नाईन की टीम ने टॉस जीता और नवयुवक रूडकी की टीम को बल्लेबाजी के लिए आमंत्रित किया। बल्लेबाजी करते हुए रूडकी की टीम ने निर्धारित तीस ओवर में 84 रन बनाए। जिसमें चंश कुमार ने सर्वाधिक 19 रन का योगदान किया। नाईनटी नाईन की तरफ से रणवीर ने तीन व भानु तथा परस ने 2-2 विकेट लिए। जवाब में नाईनटी नाईन की टीम ने 19 ओवर में 85 रन बनाकर एक विकेट से मैच जीत लिया। जिसमें अंकित ने 16 व कार्तिक ने 17 रन का योगदान किया। नवयुवक क्रिकेट एकेडमी रूडकी की तरफ से गेंदबाजी में हेमंत ने चार, स्वराज ने तीन विकेट लिए। वीजी स्पेट्स ग्राउंड पर खेले गए टूर्नामेंट के दूसरे मैच में वीर शौर्य क्रिकेट एकेडमी ने टॉस जीतकर वीजी स्पेट्स रूडकी को बल्लेबाजी के लिए आमंत्रित किया। पहले बल्लेबाजी करते हुए वीजी स्पेट्स की टीम ने निर्धारित तीस ओवर में 88 रन बनाए। जिसमें युवराज ने 22, अभय गिरी व अभिनव ने 16-16 रन बनाए। वीर शौर्य क्रिकेट एकेडमी की तरफ से गेंदबाजी में आकाश ने 4 व फरहान तथा ओम ने 2-2 विकेट लिए। लक्ष्य का पीछे करते हुए वीर शौर्य क्रिकेट एकेडमी ने 141 ओवर में 1 विकेट पर 92 रन बनाकर मैच जीत लिया। जिसमें आकाश ने 45, शोभित ने 25 रन नाबाद की पारी खेली। मैच के अंतिम क्षणों में अग्रिम शर्मा व अंतरिक्ष सैनी ने स्कोरर की भूमिका निभायी। बताया कि बुधवार को राईजिंग स्टार क्रिकेट एकेडमी व एचसीसी और वीजी स्पेट्स टाईगर एवं वीर शौर्य ए के बीच मैच खेले जाएंगे।



हरिद्वार : अंडर- 14 जिला क्रिकेट मैच के विजेता खिलाड़ी।

जिला क्रिकेट टूर्नामेंट

गुरुकुल कांगड़ी विवि के चार खिलाड़ियों ने किया बेहतर प्रदर्शन

हरिद्वार (एसएनबी)। उत्तराखंड राज्य खेल महाकुम्भ की फुटबॉल विजेता टीम में गुरुकुल कांगड़ी के चार खिलाड़ियों ने बेहतर प्रदर्शन से हरिद्वार टीम को जीत दिलाया।

चौधरी (बीपीईएस तृतीय वर्ष) ने अपने रोमांचक प्रदर्शन से दर्शकों का मन मोह लिया। कुलपति प्रो. रूपकिशोर शास्त्री ने चारों खिलाड़ियों के बेहतर प्रदर्शन तथा जनपद का नाम रोशन करने पर बधाई दी। क्रीडा सचिव डा. अजय मलिक ने खिलाड़ियों के बेहतर पर खुशी जाहिर की। कोच दुष्यंत राणा ने बताया कि वाजिद अली को उत्तर क्षेत्र अन्तर विवि फुटबॉल चैम्पियनशिप में गोल्डन बूट से भी सम्मानित किया गया है। इस अवसर पर डा. शिवकुमार चौहान, सुनील कुमार, दुष्यंत राणा, कनिष्क कौशल, चौधरी (बीपीईएस द्वितीय वर्ष), वैभव

रोशनबाद स्टेडियम में चल रहे राज्य खेल महाकुम्भ में हरिद्वार की फुटबॉल टीम ने वर्ष 2021 की विजेता ट्रांफ़ी जीतकर जनपद का नाम रोशन किया है। वहीं इस टीम का सदस्य रहे गुरुकुल कांगड़ी समविश्वविद्यालय के चार खिलाड़ी वाजिद अली तथा निरिन बडोला (बीए प्रथम वर्ष), उज्ज्वल चौधरी (बीपीईएस द्वितीय वर्ष), वैभव

मांगों को लेकर सीएम को भेजा ज्ञापन

हरिद्वार। वरिष्ठ नागरिक सामाजिक संगठन द्वारा सिटी मजिस्ट्रेट के माध्यम से मुख्यमंत्री को ज्ञापन प्रेषित किया गया। जिसमें बताया गया कि केंद्र की योजनाओं को अमलीजामा पहनाया जाए। वरिष्ठ नागरिकों को सूचीबद्ध कर उनके शोषण उत्पीड़न और अधिकार हनन के लिए समीक्षा बैठक बुलाकर समस्या का समाधान किया जाए। ज्ञापन देने वालों में विद्यासागर गुप्ता, शिवचरण भास्कर, हरदयाल अरोड़ा, बाबूलाल, श्याम सिंह, आरके शर्मा, चौधरी चरण सिंह आदि शामिल रहे।

अध्ययन पद : 1. प्रोफेसर : शिक्षा-7, अरबी-1, हिन्दी-1, अंग्रेजी-1, महिला शिक्षा-1, राजनीति विज्ञान-1, इस्लामी अध्ययन-1, कम्प्यूटर साइंस एंड इन्फार्मेशन टेक्नोलॉजी (सीएस एंड आईटी)-2, इतिहास-1, डीडीई-3, सीयूसीएस-1। 2. प्रोफेसर-निदेशक : डीडीई-1, एबीसीएसएसआईआई-1, सीडब्ल्यूएस-1 (कालिक पद) 3. एसोसिएट प्रोफेसर : शिक्षा-4, मास कम्युनिकेशन एवं जर्नलिज्म-1, सामाजिक कार्य-1, रसायन विज्ञान-1, अर्थशास्त्र-1, सामाजिक विज्ञान-1, फारसी-1, उर्दू-1, इतिहास (डीडीई)-1 4. असिस्टेंट प्रोफेसर-सह-उप निदेशक : एबीसीएसएसआईआई-2 (कालिक पद) 5. असिस्टेंट प्रोफेसर : शिक्षा-13, अंग्रेजी-2, उर्दू-1, गणित-1, अर्थशास्त्र-1, शिक्षा (डीडीई)-1, एचकेएससीडीएस-1 6. असिस्टेंट प्रोफेसर-सह-सहायक निदेशक : एबीसीएसएसआईआई-2 (कालिक पद) 7. पॉलिटेक्नीक के लिए विभागाध्यक्ष (एचओडी) : कम्प्यूटर साइंस इंजीनियरिंग-2, सिविल इंजीनियरिंग-3, इलेक्ट्रॉनिक्स एवं कम्युनिकेशन इंजीनियरिंग-1, इलेक्ट्रीकल एवं इलेक्ट्रॉनिक्स इंजीनियरिंग-1, मेकैनिकल इंजीनियरिंग-1 8. पॉलिटेक्नीक के लिए लेक्चरर : सिविल इंजीनियरिंग-3, मेकैनिकल इंजीनियरिंग-1 9. वेतन मान : प्रोफेसर/निदेशक रु. 1,44,200-2,18,200/- (अकादेमिक स्तर 14), एसोसिएट प्रोफेसर/उप निदेशक रु. 1,31,400-2,17,100/- (अकादेमिक स्तर 13 ए), विभागाध्यक्ष (एचओडी) रु. 1,31,400-2,04,700/- (अकादेमिक स्तर 13 ए), असिस्टेंट प्रोफेसर रु. 57,700-1,82,400/- (अकादेमिक स्तर 10), लेक्चरर पॉलिटेक्नीक (एम. टेक/एम.ई. योग्यताओं के साथ) रु. 57,700-1,82,400/- (अकादेमिक स्तर 10), लेक्चरर पॉलिटेक्नीक (बी. टेक/बी.ई. योग्यता के साथ) रु. 56,100-1,77,500/- (अकादेमिक स्तर 9 ए)।

मौलाना आज़ाद नेशनल उर्दू विश्वविद्यालय مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی MAULANA AZAD NATIONAL URDU UNIVERSITY (A Central University) Gachibowli, Hyderabad - 500 032

रोजगार अधिसूचना सं. 62/2022 दिनांकित : 03-01-2022

विभिन्न विभागों/दूरस्थ शिक्षा निदेशालय/सीटीईज/पॉलिटेक्नीक/सेंटर्स/ऑफ कैंम्पस लखनऊ एवं माडल स्कूलों में निम्नलिखित अध्यापन, अन्य शैक्षिक (शारीरिक शिक्षा) तथा माडल स्कूल अध्यापक पदों हेतु निर्धारित प्रज्ञो में आवेदन आमंत्रित है : 1. प्रोफेसर : शिक्षा-7, अरबी-1, हिन्दी-1, अंग्रेजी-1, महिला शिक्षा-1, राजनीति विज्ञान-1, इस्लामी अध्ययन-1, कम्प्यूटर साइंस एंड इन्फार्मेशन टेक्नोलॉजी (सीएस एंड आईटी)-2, इतिहास-1, डीडीई-3, सीयूसीएस-1। 2. प्रोफेसर-निदेशक : डीडीई-1, एबीसीएसएसआईआई-1, सीडब्ल्यूएस-1 (कालिक पद) 3. एसोसिएट प्रोफेसर : शिक्षा-4, मास कम्युनिकेशन एवं जर्नलिज्म-1, सामाजिक कार्य-1, रसायन विज्ञान-1, अर्थशास्त्र-1, सामाजिक विज्ञान-1, फारसी-1, उर्दू-1, इतिहास (डीडीई)-1 4. असिस्टेंट प्रोफेसर-सह-उप निदेशक : एबीसीएसएसआईआई-2 (कालिक पद) 5. असिस्टेंट प्रोफेसर : शिक्षा-13, अंग्रेजी-2, उर्दू-1, गणित-1, अर्थशास्त्र-1, शिक्षा (डीडीई)-1, एचकेएससीडीएस-1 6. असिस्टेंट प्रोफेसर-सह-सहायक निदेशक : एबीसीएसएसआईआई-2 (कालिक पद) 7. पॉलिटेक्नीक के लिए विभागाध्यक्ष (एचओडी) : कम्प्यूटर साइंस इंजीनियरिंग-2, सिविल इंजीनियरिंग-3, इलेक्ट्रॉनिक्स एवं कम्युनिकेशन इंजीनियरिंग-1, इलेक्ट्रीकल एवं इलेक्ट्रॉनिक्स इंजीनियरिंग-1, मेकैनिकल इंजीनियरिंग-1 8. पॉलिटेक्नीक के लिए लेक्चरर : सिविल इंजीनियरिंग-3, मेकैनिकल इंजीनियरिंग-1 9. वेतन मान : प्रोफेसर/निदेशक रु. 1,44,200-2,18,200/- (अकादेमिक स्तर 14), एसोसिएट प्रोफेसर/उप निदेशक रु. 1,31,400-2,17,100/- (अकादेमिक स्तर 13 ए), विभागाध्यक्ष (एचओडी) रु. 1,31,400-2,04,700/- (अकादेमिक स्तर 13 ए), असिस्टेंट प्रोफेसर रु. 57,700-1,82,400/- (अकादेमिक स्तर 10), लेक्चरर पॉलिटेक्नीक (एम. टेक/एम.ई. योग्यताओं के साथ) रु. 57,700-1,82,400/- (अकादेमिक स्तर 10), लेक्चरर पॉलिटेक्नीक (बी. टेक/बी.ई. योग्यता के साथ) रु. 56,100-1,77,500/- (अकादेमिक स्तर 9 ए)।

अन्य अकादेमिक (शारीरिक शिक्षा) एवं माडल स्कूल अध्यापक पद

1. अन्य अकादेमिक : निदेशक -शारीरिक शिक्षा -1, उप निदेशक -शारीरिक शिक्षा -1। 2. माडल स्कूल अध्यापक : हेड मास्टर-2 (01-एकजी रिक्ति), पीजीटी-अंग्रेजी-1, पीजीटी-बायो-टेक्नोलॉजी-1, टीजीटी-अंग्रेजी-2 (01-एकजी रिक्ति), टीजीटी-हिन्दी-1, टीजीटी-शारीरिक शिक्षा-1, कार्य अनुभव अध्यापक (इलेक्ट्रीकल मैजिस्ट्रट एवं इलेक्ट्रॉनिक्स)-2, (सिलार्ड, नीडिल वर्क और कथीदाकारी)-1, योग अध्यापक-1, प्राध्वरी अध्यापक-2 (01-एकजी रिक्ति)। 3. वेतन मान : अन्य अकादेमिक : निदेशक-शारीरिक शिक्षा रु. 1,44,200 - 2,18,200/- (अकादेमिक लेवल 14), सहायक निदेशक-शारीरिक शिक्षा - रु. 1,31,400 - 2,17,100/- (अकादेमिक लेवल 13), विभागाध्यक्ष (एचओडी) रु. 1,31,400 - 2,04,700/- (अकादेमिक स्तर 13 ए), असिस्टेंट प्रोफेसर रु. 57,700 - 1,82,400/- (अकादेमिक स्तर 10), लेक्चरर पॉलिटेक्नीक (एम. टेक/एम.ई. योग्यताओं के साथ) रु. 57,700 - 1,82,400/- (अकादेमिक स्तर 10), लेक्चरर पॉलिटेक्नीक (बी. टेक/बी.ई. योग्यता के साथ) रु. 56,100 - 1,77,500/- (अकादेमिक स्तर 9 ए)।

हस्ता / - रजिस्ट्रार आई / सी

Table with 4 columns: विवरण, राशि (INR), अनुसूचक, and other details. It lists various financial and administrative information related to the organization.

IBBI पंजी. नं. IBB/MPA-001/PP-00603/2017-18/11054